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ªÀiÁzÀj QgÀÄ ¥ÀjÃPÉë ¥Àæ±Éß ¥ÀwæPÉ

¸ÀÆZÀ£É: ¸ÀÆPÀëöä CxÀð±Á¸ÀÛç CzsÁåAiÀÄ-1 jAzÀ CzsÁåAiÀÄ-3 (3.5)ªÀgÉUÉ

¨sÁUÀ - J

 I. ¸ÀjAiÀiÁzÀ GvÀÛgÀªÀ£ÀÄß Dj¹ §gÉ¬Äj: 1 × 5 = 5
 1. MAzÀÄ DyðPÀvÉAiÀÄ PÀÆgÀvÉ ¸ÀA¥À£ÀÆä®UÀ¼ÀÄ

 (a) ¸ÀàzsÁðvÀäPÀ §¼ÀPÉAiÀÄ£ÀÄß ºÉÆA¢ªÉ  (b) C¥Àj«ÄvÀ §¼ÀPÉAiÀÄ£ÀÄß ºÉÆA¢ªÉ

 (c) KPÀ §¼ÀPÉAiÀÄ£ÀÄß ºÉÆA¢ªÉ (d) ªÉÄÃ°£À AiÀiÁªÀÅzÀÆ C®è
 2. MAzÀÄ DyðPÀvÉAiÀÄÄ M¼ÀUÉÆArgÀÄªÀ PÉÃA¢æÃAiÀÄ ¸ÀªÀÄ¸ÉåUÀ¼ÀÄ.

 (a) K£À£ÀÄß GvÁà¢¸À¨ÉÃPÀÄ  (b) ºÉÃUÉ GvÁà¢¸À¨ÉÃPÀÄ

 (c) AiÀiÁjUÁV GvÁà¢¸À¨ÉÃPÀÄ (d) ªÉÄÃ°£À J®èªÀÇ ºËzÀÄ

 3. vÀÄ¶Ö UÀÄtªÀÅ.

 (a)	ªÀ¸ÀÄÛ¤µÀ×		 (b)	ªÀåQÛ¤µÀ×
 (c) a ªÀÄvÀÄÛ b JgÀqÀÆ (d) ªÉÄÃ°£À AiÀiÁªÀÅzÀÆ C®è
 4. ®A¨ÁAvÀgÀ ¨ÉÃrPÉ gÉÃSÉAiÀÄÄ ºÉÆA¢gÀÄªÀÅzÀÄ.

 (a) ¥Àj¥ÀÇtð ¹Üw¸ÁÜ¥ÀPÀvÀé (b) ¥Àj¥ÀÇtð C¹Üw¸ÁÜ¥ÀPÀvÀé

 (c) ¸Àj¸ÀªÀiÁ£À ¹Üw¸ÁÜ¥ÀPÀvÀé (d) ªÉÄÃ°£À AiÀiÁªÀÅzÀÆ C®è
 5. C¯ÁéªÀ¢AiÀÄ°è MAzÀÄ GzÀåªÀÄ WÀlPÀªÀÅ.

 (a) J¯Áè CzÁ£ÀUÀ¼À£ÀÄß §zÀ¯Á¬Ä¸ÀÄvÀÛzÉ (b) J¯Áè DzÁ£ÀUÀ¼À£ÀÄß §zÀ¯Á¬Ä¸ÀÄªÀÅ¢®è

 (c) J¯Áè DzÁ£ÀUÀ¼À£ÀÄß ºÉÆA¢gÀÄvÀÛzÉ (d) ªÉÄÃ°£À AiÀiÁªÀÅzÀÆ C®è
 II. SÁ° ©lÄÖ ¸ÀÜ¼ÀªÀ£ÀÄß ¨sÀwðªÀiÁr: 1 × 5 = 5
 6. ªÁ¸ÀÛªÀªÁV J¯Áè DyðPÀvÉUÀ¼ÀÄ ____________________ DyðPÀvÉUÀ¼ÁVªÉ.

 7. JgÀqÀÄ OzÁ¹Ã£Àå ªÀPÀægÉÃSÉUÀ¼ÀÄ JA¢UÀÆ ¥ÀgÀ¸ÀàgÀ ____________________

 8. ¢ÃWÁðªÀ¢AiÀÄ°è J¯Áè DzÁ£ÀUÀ¼ÀÄ ____________________

 9. ¹ÃªÀiÁAvÀ GvÀà£Àß ªÀÄvÀÄÛ ̧ ÀgÁ¸Àj GvÀà£Àß gÉÃSÉUÀ¼ÉgÀqÀÆ ____________________ DPÁgÀzÀ°èªÉ.

 10. §zÀ¯ÁUÀÄªÀ ¥ÀæwÃ WÀlPÀzÀ DzÁ£ÀzÀ GvÀà£ÀßªÀ£ÀÄß ____________________ JAzÀÄ 
ªÁåSÁå¤¸À¯ÁVzÉ.

¸ÀªÀÄAiÀÄ: 1.30 UÀAmÉUÀ¼ÀÄ  UÀjµÀ× CAPÀ: 50
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¢éwÃAiÀÄ ¦.AiÀÄÄ.¹

 III. ºÉÆA¢¹ §gÉ¬Äj: 1 × 5 = 5
 11.

J ©

1. ªÀiÁgÀÄPÀmÉÖ DyðPÀvÉ (a) ¹ÜgÀ ¥Àæw¥sÀ®UÀ¼À ¥ÀæªÀiÁt

2. ²PÀëPÀgÀ ¸ÉÃªÉ (b) PÉ¼ÀªÀÄÄR E½eÁgÀÄ

3. ¨ÉÃrPÉ gÉÃSÉ (c) PË±À®å

4. CRS (d) SÁ¸ÀV MqÉvÀ£À

 IV. F PÉ¼ÀV£À ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ MAzÀÄ ªÁPÀå / ¥ÀzÀzÀ°è GvÀÛj¹: 1 × 4 = 4
	 12.	¸ÀÆPÀëöä	CxÀð±Á¸ÀÛçzÀ	CxÀð	¤Ãr.

 13. §eÉmï gÉÃSÉ JAzÀgÉÃ£ÀÄ?

 14. MRS £ÀÄß «¸ÀÛj¹.
 15. MlÄÖ ¹ÜgÀ ªÉZÀÑ JAzÀgÉÃ£ÀÄ?

¨sÁUÀ - ©

 V. F PÉ¼ÀV£À AiÀiÁªÀÅzÁzÀgÀÆ ªÀÄÆgÀÄ ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ £Á®ÄÌ ªÁPÀåUÀ¼À°è GvÀÛj¹: 2 × 3 = 6
 16. GvÁàzÀ£Á ¸ÁzsÀåvÁ UÀr JAzÀgÉÃ£ÀÄ?

 17. ¸ÀÆPÀëöä ªÀÄvÀÄÛ ¸ÀªÀÄUÀæ CxÀð±Á¸ÀÛçUÀ¼À £ÀqÀÄ«£À ªÀåvÁå¸À w½¹.

 18. KPÀvÁ£ÁvÀäPÀ M®ªÀÅ JAzÀgÉÃ£ÀÄ?

	 19.	¨ÉÃrPÉ	¤AiÀÄªÀÄªÀ£ÀÄß	w½¹.

	 20.	C¯ÁàªÀ¢	ªÀÄvÀÄÛ	¢ÃWÁðªÀ¢	¥ÀjPÀ®à£ÉUÀ¼À	CxÀð	¤Ãr.

¨sÁUÀ - ¹

 VI. F PÉ¼ÀV£À AiÀiÁªÀÅzÁzÀgÀÆ JgÀqÀÄ ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ ºÀ¢£ÉÊzÀÄ ªÁPÀåUÀ¼À°è GvÀÛj¹:

 21. PÉÃA¢æÃAiÀÄ AiÉÆÃfvÀ DyðPÀvÉAiÀÄ §UÉÎ ®WÀÄ n¥ÀàtÂ §gÉ¬Äj.

 22. OzÁ¹Ã£Àå £ÀPÉëAiÀÄ£ÀÄß gÉÃSÁavÀæzÉÆA¢UÉ «ªÀj¹.

 23. §eÉmïUÀtªÀ£ÀÄß gÉÃSÁ avÀæzÀ ¸ÀºÁAiÀÄ¢AzÀ ¸ÀAQë¥ÀÛªÁV «ªÀj¹.

 24. ¸ÀªÀÄ GvÀà£Àß gÉÃSÉAiÀÄ£ÀÄß gÉÃSÁavÀæzÀ ¸ÀºÁAiÀÄ¢AzÀ «ªÀj¹.

¨sÁUÀ - r

 VII. F PÉ¼ÀV£À AiÀiÁªÀÅzÁzÀgÀÆ JgÀqÀÄ ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ E¥ÀàvÀÄÛ ªÁPÀåUÀ¼À°è GvÀÛj¹: 6 × 2 = 12
	 25.	E½ªÀÄÄR	¹ÃªÀiÁAvÀ	vÀÄ¶ÖUÀÄt	¤AiÀÄªÀÄªÀ£ÀÄß	PÉÆÃµÀÄ×PÀ	ªÀÄvÀÄÛ	gÉÃSÁ	avÀæzÀ	̧ ÀºÁAiÀÄ¢AzÀ	«ªÀj¹.

 26. C£ÀÄ¨sÉÆÃVAiÀÄ DzÀ±Àð DAiÉÄÌAiÀÄ£ÀÄß gÉÃSÁ avÀæzÀ ¸ÀºÁAiÀÄ¢AzÀ «ªÀj¹.

 27. TP, MP ªÀÄvÀÄÛ AP gÉÃSÉUÀ¼À DPÁgÀUÀ¼À£ÀÄß «ªÀj¹.

 28. C¯ÁàªÀ¢ ªÉZÀÑUÀ¼À£ÀÄß «ªÀj¹.
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¨sÁUÀ - E

 VIII.	F	PÉ¼ÀV£À	AiÀiÁªÀÅzÁzÀgÀÆ	MAzÀÄ	C¸ÉÊ£ïªÉÄAmï	CxÀªÁ	PÁAiÀiÁð¨sÁgÀ	ªÀÄvÀÄÛ	¤AiÉÆÃd£É	DzsÁjvÀ	
¥Àæ±ÉßUÉ GvÀÛj¹:                                                           6 × 1 = 6

 29. ªÀiÁgÀÄPÀmÉÖ ¨ÉÃrPÉ gÉÃSÉAiÀÄ£ÀÄß gÉÃSÁ avÀæUÀ¼À ¸ÀAiÀiÁ¢AzÀ «ªÀj¹.

	 30.	PÁAiÀiÁð¨sÁgÀ	 ªÀÄvÀÄÛ	 ¤AiÉÆÃd£É	 ¥Àæ±Éß.	 F	 PÉ¼ÀV£À	 PÉÆÃµÀ×PÀzÀ°è	 PÁUÉAiÀiÁzÀ	 GvÀà£ÀßUÀ¼À£ÀÄß	
PÀAqÀÄ»r¬Äj.

Factor 1 TP2 MP2 AP2

0 0 0 0

1 10 – 10

2 24 – 12

3 40 16 13.33

4 – 10 –

5 – 6 11.2

6 57 – 9.5

* * *


